

Z Á P I S N I C A

Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 29.6.2009

Počet poslancov Obecného zastupiteľstva: 9

Prítomní: 9

Ospravedlnení: 0

Ďalší prítomní:

Starosta obce: Mgr. Peter Švaral

Hlavný kontrolór: Natália Topolčányová

Pracovníci OcÚ a občania podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie, schválenie programu, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
2. Správa o rokovaní komisií OZ
3. Návrh VZN o poskytovaní priestoru na predvolebnú kampaň v obci Rohožník
4. Návrh VZN o zabezpečovaní sociálnej pomoci a poskytovaní jednorázovej dávky v hmotnej núdzi občanom obce Rohožník z rozpočtu obce Rohožník
5. Správa hlavnej kontrolórky o kontrolnej činnosti
6. Rôzne
7. Interpelácie poslancov
8. Diskusia
9. Záver

K bodu programu č.1

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Mgr. Peter Švaral. Po privítaní poslancov a ostatných prítomných oboznámil prítomných s programom riadneho zasadnutia OZ a navrhol tento doplniť o Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Rohožník na II. polrok 2009 . Ako zapisovateľka bola určená p. Alena Karšayová. Starosta predložil návrh na overovateľov zápisnice –Mgr. Amália Benkovičová , Ján Ambra a zloženie návrhovej komisie – Ing. Bohuslava Katrenčík, MUDr. Jana Vrablicová , Ing. Ľudmila Radičová.

OZ predložené návrhy jednohlasne schválilo – **uznesenie č. 45/2009**

K bodu programu č. 2

Starosta informoval prítomných o zasadnutí komisie pre verejný poriadok, ktorá riešila sťažnosť p. E. Kalenskej na p. M. Liďáka. Kultúrna komisia sa venovala príprave letných kultúrnych podujatí . Stavebná komisia sa zaoberala žiadosťami občanov o odpredaj obecných pozemkov.

OZ vzalo na vedomie správu o rokovaní komisií OZ – **uznesenie č. 46/2009**

K bodu programu č. 3

Starosta predložil návrh VZN o poskytovaní priestoru na predvolebnú kampaň v obci Rohožník.

Po diskusii k poznámke Ing. B. Katrenčíka o zodpovednosti nedodržania VZN, starosta navrhol doplnok v § 6 ods.1) Zodpovednosť za porušenie ustanovení tohto VZN nesie v plnej miere kandidujúci subjekt.

OZ po úprave jednohlasne schválilo predložený návrh VZN o poskytovaní priestoru na predvolebnú kampaň v obci Rohožník – **uznesenie č. 47/2009**

K bodu programu č. 4

Starosta predložil návrh VZN o zabezpečovaní sociálnej pomoci a poskytovaní jednorázovej dávky v hmotnej núdzi občanom obce Rohožník z rozpočtu obce Rohožník .

OZ predložený návrh VZN jednohlasne schválilo – **uznesenie č.48/2009**

K bodu programu č.5

Na vyzvanie starostu obce predložila hlavná kontrolórka Natália Topolčányová- Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Rohožník na II. polrok 2009 a následne podala správu o kontrolnej činnosti za obdobie od 30.4.2009 do 29.06.2009. V tomto období bola vykonaná kontrola vyúčtovania transferov poskytnutých obcou organizáciám v roku 2008. Kontrola odhalila nedostatky v dodržaní VZN č. 3/2008 o podmienkach poskytovania dotácií. Hlavná kontrolórka nariadila písomne vyzvať v priebehu 15 dní organizácie, ktoré nemajú v poriadku vyúčtovanie(a iné nedostatky) o doloženie dokladov a aby boli pravidlá VZN dodržiavané aj pri poskytnutí „daru“, či dotácie organizácii, od ktorej obec nevyžaduje vyúčtovanie poskytnutého transferu a podpísať zmluvu tak, aby vyhovovala podmienkam oboch dotknutých strán. Pri kontrole VZN č. 2/2003 o úhradách za poskytovanie sociálnych služieb v obci Rohožník, upozornila na nedodržiavanie zákona č. 599/2003 Z. z. o pomoci v hmotnej núdzi. Pri poskytovaní jednorázových dávok v hmotnej núdzi bol porušený § 25 – konanie vo veciach hmotnej núdze, zákon č.599/2003 Z.z. o pomoci v hmotnej núdzi. Hlavná kontrolórka odporučila VZN č.2/2003 aktualizovať alebo vypracovať nové VZN, ktoré bude obsahovať aj poskytovanie jednorázových dávok v hmotnej núdzi . Pri finančnej kontrole dodržiavania pravidiel duálneho zobrazovania, prepočet a zaokrúhľovanie miezd, plátov a ostatného odmeňovania za prácu neboli zistené žiadne nedostatky.

OZ schválilo plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky pre II. polrok 2009 - **uznesenie č. 50/2009**

OZ vzalo na vedomie správu hlavnej kontrolórky o kontrolnej činnosti - **uznesenie č. 49/2009**

K bodu programu č.6

Na základe žiadosti OZ schválilo predaj pozemku parc.2899/166 o výmere 93m² – orná pôda za cenu určenú znaleckým posudkom Igorovi Habdákovi – **uznesenie č. 52/2009**

Na základe žiadosti OZ schválilo predaj časti pozemku parc. č. 292 o výmere 27 m² podľa GP 16/2009 Igorovi Baďurovi a manželke Lenke za cenu určenú znaleckým posudkom a s podmienkami určenými OZ po obhliadke na mieste - **uznesenie č. 53/2009** Na základe požiadavky riaditeľky ZŠ zvýšiť poplatok v Školskom klube detí, OZ na zasadnutí dňa 30.04.2009, odporučilo zistiť záujem rodičov o návštevu Školského klubu v prípade zvýšenia mesačného poplatku z 3,32€ na 5,-€. Mgr. Marta Pfeilerová vykonala anketu medzi rodičmi s nasledujúcimi výsledkami : vydaných lístkov:75, súhlas: 72,nesúhlas: 3. OZ schválilo zvýšenie poplatku v Školskom klube detí v ZŠ na sumu 5,-€/mesiac

– **uznesenie č. 54/2009** Na základe prerokovania a schválenia pedagogickou radou, radou školy a rodičmi, riaditeľka MŠ p. Viera Kardianová požiadala OZ o schválenie zmeny príspevku na čiastočnú úhradu nákladov zo sumy 8,29€ na sumu 10,-€ s platnosťou od 01.09.2009. Na rodičovskom združení hlasovalo 79 rodičov, za : 76, proti: 1, zdržali sa:2. OZ schválilo zvýšenie príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v Materskej škole v Rohožníku na sumu 10,-€/mesiac – **uznesenie č. 55/2009**

Na základe žiadosti OZ schválilo prenájom nebytových priestorov v SKD pre pani Knápkovú za účelom zriadenia papiernictva, v zmysle nakladania s majetkom obce – **uznesenie č. 56/2009**

Na základe žiadosti OZ schválilo prenájom nebytových priestorov pre pána Romana Szecsenyiho za účelom zriadenia vinotéky, v zmysle zásad nakladania s majetkom –**uznesenie č. 57/2009**

Starosta informoval prítomných, že v priestoroch starého kultúrneho domu sa uvoľnili priestory, nakoľko firma AVAK , Magdaléna Škopková ukončila činnosť. Bočné priestory budú poskytnuté p. Knápkovej a p. Szecsenyimu a vzhľadom na to, že sa uvoľnil priechod do veľkej sály, jednou s možnosťou je upraviť priestory a presťahovať Fitness centrum z nového kultúrneho domu.

Ďalej starosta informoval o odstúpení z funkcie veliteľa MO HaZZ Rohožník p. Vladimíra Májka.

Na mimoriadnej schôdzi dňa 12.6.2009 bol do funkcie veliteľa zvolený p. Vladimír Štefek.

OZ jednohlasne zvolilo p. Vladimíra Štefeka za veliteľa Dobrovoľného hasičského zboru obce Rohožník-
uznesenie č. 58/2009

Po prešetrení sťažnosti občanov obce Rohožník na porušovanie VZN č.7/2008 o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb a usmerňovaní obchodnej a podnikateľskej činnosti na území obce Rohožník, OZ na riadnom zasadnutí v septembri, opäť prehodnotí potrebu predložiť na schválenie už aktualizovaný návrh VZN, ktorého schválenie bolo v decembri 2008 pozastavené.

Starosta ďalej informoval o pripravovanom rokovaní so zubným lekárom MUDr. Chamkom, s ktorým bude uzatvorená zmluva o budúcej zmluve týkajúca sa prenájmu zubnej ambulancie a bytu k nej náležiacého. MUDr. Chamko už komunikuje s Bratislavským samosprávnym krajom, ohľadom vybavenia licencie na vykonávanie odbornej praxe v obci Rohožník. Stavebné úpravy ambulancie vykoná firma na základe výberového konania. OZ vzalo na vedomie informáciu o priebehu rokovania so zubným lekárom MUDr. Chamkom - **uznesenie č. 59/2009** OZ poverilo starostu obce uzavrieť zmluvu o budúcej zmluve týkajúcu sa prenájmu zubnej ambulancie a bytu k nej náležiacého s dodržaním podmienok určených zásadami nakladania s majetkom obce – **uznesenie č. 60/2009**

Poslanec Ján Ambra upozornil na nedostatočné údržbu -čistenie splaškovej kanalizácie, ktorá pri silnejších zrážkach nestačí odvádzať dažďovú vodu. Starosta odpovedal, že kanalizácia je v správe Bratislavskej vodárenskej spoločnosti a danú situáciu prešetrí. P. Alica Buchbauerová poukázala na zápachajúcu, stojacu vodu v potoku na Rašeline. Starosta odpovedal, že Povodie Moravy tento rok vyčistilo celý potok a pracovníci MOSRZ ho pravidelne odpúšťajú.

Poslanec Ján Ambra poukázal na zápach zo splaškových kanalizácií, do ktorých občania odvádzajú obsah vlastnej žumpy. Navrhuje riešiť tieto priestupky zákazom zo strany Obce a následne kontrolou. Starosta odpovedal, že sa bude touto problematikou zaoberať. Mgr. Pfeilerová sa opýtala kedy sa uskutoční výmena okien v Základnej škole. Starosta odpovedal, že v súčasnosti prebieha verejné obstarávanie na okná, spomaľovacie ostrovčeky a cesty. Konkrétny termín ešte nie je známy.

K bodu programu č. 9

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť.

Zapisovateľ: Alena Karšayová

Overovatelia: Mgr. Amália Benkovičová

Ján Ambra

Mgr. Peter Švaral
starosta obce